
 

 

 

 
   

CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 07 MEHEFIN 2022 
  
 

Pecyn Dogfennau Cyhoeddus



Tudalen 1 o 8 

   
 

CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 7 Mehefin 2022 
Gellir gweld ceisiadau ar-lein yn: https://planningonline.caerphilly.gov.uk 

 
Gellir gwneud sylwadau drwy'r system Public Access neu drwy e-bostio: cynllunio@caerffili.gov.uk 

 

Cyf. Achos: 22/0320/FULL Maint y Safle: 675m² 

Lleoliad: 11 Heol-y-Wern, Caerffili CF83 3EY   (UPRN 000043027752) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i'r ochr a'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Bridget Jones-Crabtree  07850 916850  jonesbas@caerffili.gov.uk 

Ward: Morgan Jones Cyf. 
Map: 

315656 (Dwy)  
188326 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 22/0351/FULL Maint y Safle: 92m² 

Lleoliad: 19 Griffiths Street, Ystrad Mynach, Hengoed CF82 7AW   (UPRN 000043018848) 

Cynnig: Adeiladu cyntedd blaen 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Ystrad Mynach Cyf. 
Map: 

314117 (Dwy)  
194672 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Tŷ Tredomen  
Parc Tredomen  
Tredomen 
Ystrad Mynach 
Hengoed 
CF82 7WF 

Tredomen House 
Tredomen Park 
Tredomen 
Ystrad Mynach 
Hengoed  
CF82 7WF 

Page 1



Tudalen 2 o 8 

Cyf. Achos: 22/0365/FULL Maint y Safle: 244m² 

Lleoliad: 267 Elm Drive, Tŷ Sign, Rhisga, Casnewydd NP11 6PP  (UPRN 000043075464) 

Cynnig: Adeiladu mynedfa i gerbydau, ac adeiladu ardal barcio gyda waliau cynnal cysylltiedig 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Dwyrain Rhisga Cyf. 
Map: 

325204 (Dwy)  
190325 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Dwyrain Rhisga Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 22/0369/RET Maint y Safle: 404m² 

Lleoliad: Uned Siop 6, Gwerthonor Place, Gilfach, Bargod CF81 8JQ   (UPRN 000043090242) 

Cynnig: Cadw a chwblhau'r newid defnydd o D1 i barlwr tatŵio 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Gilfach Cyf. 
Map: 

315287 (Dwy)  
198395 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Bargod Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 22/0409/FULL Maint y Safle: 268m² 

Lleoliad: 15 Navigation Road, Rhisga, Casnewydd NP11 6FF   (UPRN 000043071365) 

Cynnig: Creu mannau parcio oddi ar y stryd 

Swyddog 
Achos: 

Bridget Jones-Crabtree  07850 916850  jonesbas@caerffili.gov.uk 

Ward: Gorllewin 
Rhisga 

Cyf. 
Map: 

323896 (Dwy)  
191101 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Rhisga Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 2



Tudalen 3 o 8 

Cyf. Achos: 22/0422/FULL Maint y Safle: 325m² 

Lleoliad: 12 Elim Way, Pontllan-fraith, Coed Duon NP12 2AA   (UPRN 000043058426) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Bridget Jones-Crabtree  07850 916850  jonesbas@caerffili.gov.uk 

Ward: Pontllan-fraith Cyf. 
Map: 

318300 (Dwy)  
196073 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 22/0443/FULL Maint y Safle: 2866m² 

Lleoliad: Tir yn safle'r hen Crown Inn, The Crown Access Road, Pontllan-fraith    
(UPRN 000043046616) 

Cynnig: Adeiladu adeilad manwerthu ar ochr ddwyreiniol y safle gyda mynediad, parcio a 
thirlunio a cheisio caniatâd cynllunio amlinellol i adeiladu unedau preswyl gyda'r 
materion i gyd wedi'u cadw'n ôl ac eithrio mynediad ar ochr orllewinol y safle 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  07850 916862  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Pontllan-fraith Cyf. 
Map: 

316745 (Dwy)  
195147 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Pwyllgor 

Cyf. Achos: 22/0450/COU Maint y Safle: 15421m² 

Lleoliad: Tir yng nghyfeirnod grid 317870 194484, Pontgam Lane, Ynys-ddu    
(UPRN 000043178696) 

Cynnig: Newid y defnydd o'r tir i ddarparu man hamdden ar gyfer perchnogion cŵn, gofalwyr 
ac adeiladu ffens allanol 6 throedfedd o uchder 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Ynys-ddu Cyf. 
Map: 

317871 (Dwy)  
194485 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 3



Tudalen 4 o 8 

Cyf. Achos: 22/0469/FULL Maint y Safle: 1588m² 

Lleoliad: Fernbank, The Laurels, Rock Villas, Argoed, Coed Duon NP12 0AB    
(UPRN 000043085296) 

Cynnig: Dymchwel yr estyniad presennol ac adeiladu estyniad unllawr i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Argoed Cyf. 
Map: 

318077 (Dwy)  
198992 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Argoed Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 22/0468/FULL Maint y Safle: 236m² 

Lleoliad: 1 St Teilo's Way, Watford, Caerffili CF83 1FA   (UPRN 000043013285) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i'r ochr, cyntedd blaen a chwrb is 

Swyddog 
Achos: 

Bridget Jones-Crabtree  07850 916850  jonesbas@caerffili.gov.uk 

Ward: Martin Sant Cyf. 
Map: 

314817 (Dwy)  
186142 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 22/0471/FULL Maint y Safle: 226m² 

Lleoliad: 8 Marshfield Court, Pontllan-fraith, Coed Duon NP12 2JP   (UPRN 000043051671) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Kate Pearce  07874 641733  pearck@caerffili.gov.uk 

Ward: Pontllan-fraith Cyf. 
Map: 

317611 (Dwy)  
194955 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 4



Tudalen 5 o 8 

Cyf. Achos: 22/0484/FULL Maint y Safle: 1091m² 

Lleoliad: 36 Garden Suburbs, Pont-y-waun, Casnewydd NP11 7GB   (UPRN 000043069575) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r ochr a'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Bridget Jones-Crabtree  07850 916850  jonesbas@caerffili.gov.uk 

Ward: Crosskeys Cyf. 
Map: 

322175 (Dwy)  
192932 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 22/0473/ADV Maint y Safle: 193m² 

Lleoliad: Hysbysfwrdd, Tir yng nghyfeirnod grid 315566 199967, Commercial Street, 
Aberbargoed   (UPRN 000043091104) 

Cynnig: Uwchraddio'r bwrdd arddangos hysbysebion papur a phâst presennol, 48 o 
ddalennau, i fformat digidol modern 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Aberbargod a 
Bargod 

Cyf. 
Map: 

315579 (Dwy)  
199971 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Bargod Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 22/0476/FULL Maint y Safle: 1275m² 

Lleoliad: 46 The Avenue, Ystrad Mynach, Hengoed CF82 8AF   (UPRN 000043030024) 

Cynnig: Dymchwel yr ystafell wydr bresennol, adeiladu estyniad deulawr i'r cefn, addasiadau 
mewnol ac allanol gan gynnwys lledu'r giatiau mynediad a chroesfan cerbydau dros y 
droedffordd 

Swyddog 
Achos: 

Kate Pearce  07874 641733  pearck@caerffili.gov.uk 

Ward: Ystrad Mynach Cyf. 
Map: 

315088 (Dwy)  
194685 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 5



Tudalen 6 o 8 

Cyf. Achos: 22/0478/FULL Maint y Safle: 386m² 

Lleoliad: 44 Manor Park, Trecelyn, Casnewydd NP11 4RT   (UPRN 000043067472) 

Cynnig: Amnewid ac ymestyn y balconi presennol 

Swyddog 
Achos: 

Chantalle Lamnea  07874 641747  lamnec@caerffili.gov.uk 

Ward: Crymlyn Cyf. 
Map: 

321033 (Dwy)  
197849 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 22/0480/OUT Maint y Safle: 3611m² 

Lleoliad: Riverside Garage, Penmaen Road, Pontllan-fraith NP12 2DL   (UPRN 000043058568) 

Cynnig: Adeiladu datblygiad preswyl gyda'r materion i gyd wedi'u cadw'n ôl 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  07850 916862  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Pontllan-fraith Cyf. 
Map: 

318165 (Dwy)  
196105 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 22/0481/RET Maint y Safle: 151m² 

Lleoliad: 130 Heol Pontygwindy, Caerffili CF83 3HF   (UPRN 000043168430) 

Cynnig: Cadw a chwblhau'r newid defnydd o siop llogi peiriannau i orsaf gwerthu llaeth 

Swyddog 
Achos: 

Bridget Jones-Crabtree  07850 916850  jonesbas@caerffili.gov.uk 

Ward: Morgan Jones Cyf. 
Map: 

315630 (Dwy)  
187805 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 6



Tudalen 7 o 8 

Cyf. Achos: 22/0483/FULL Maint y Safle: 315m² 

Lleoliad: 22 Pembroke Court, Hendredenny, Caerffili CF83 2TN   (UPRN 000043010134) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Chantalle Lamnea  07874 641747  lamnec@caerffili.gov.uk 

Ward: Pen-yr-heol Cyf. 
Map: 

313553 (Dwy)  
187546 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Pen-yr-heol, Trecenydd 
ac Eneu'r-glyn 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 22/0487/FULL Maint y Safle: 387m² 

Lleoliad: 2 Brynheulog Cottages, Cylchfan Pentwyn-mawr i Tonypistyll Road, New 
Bethel, Mynyddislwyn, Coed Duon NP12 2AZ  (UPRN 000043088464) 

Cynnig: Dymchwel y garej/storfa bresennol ac adeiladu rhandy newydd 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Pontllan-fraith Cyf. 
Map: 

319182 (Dwy)  
195830 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 22/0491/FULL Maint y Safle: 439m² 

Lleoliad: 15 Pembroke Close, Cefn Fforest, Coed Duon NP12 1JL   (UPRN 000043049797) 

Cynnig: Addasu'r garej bresennol yn ystafell aml-bwrpas a chawod 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Cefn Fforest a 
Phengam 

Cyf. 
Map: 

316960 (Dwy)  
198262 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Coed Duon Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 7



Tudalen 8 o 8 

Cyf. Achos: 22/0493/FULL Maint y Safle: 288m² 

Lleoliad: 1 Beechgrove, Caerffili CF83 3BQ   (UPRN 000043035649) 

Cynnig: Adeiladu estyniad dormer i'r cefn gyda llinell crib y to uwch 

Swyddog 
Achos: 

Chantalle Lamnea  07874 641747  lamnec@caerffili.gov.uk 

Ward: Morgan Jones Cyf. 
Map: 

316281 (Dwy)  
188010 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

 

Page 8


	Agenda
	 CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 07 MEHEFIN 2022

